

ЗАЯВКА

на участие в конкурсе социально значимых поступков жителей Амурской области «Поступки и люди»

Назаров Роман Викторович, Муниципальное автономное учреждение
дополнительного образования «Детская школа искусств», г. Белогорск
8 (41641) 2-24-21, 8 (914) 616-82-17, dshibelogorck@mail.ru

(Ф.И.О. заявителя /название организации, контактные данные заявителя (телефон, адрес электронной почты)

заявляет для участия в конкурсе социально значимых поступков жителей Амурской области «Поступки и люди»

Буркова Евгения Гавриловича

(Ф.И.О. претендента)

в номинации «Верность профессии»

(название номинации)

Дата рождения Претендента: 30.04.1944

Контактный телефон: 8 (914) 572 – 03 – 60

Электронная почта: -

Основное место работы: МАУДО «Детская школа искусств» г. Белогорск

Должность: преподаватель фортепиано

Описание поступка, заявляемого на Конкурс

Бурков Евгений Гаврилович, 1944 года рождения, педагогический стаж 56 лет. Образование высшее. Работает в сфере дополнительного образования детей в области культуры с 1966 года. С 1992 года по 2008 год возглавлял Детскую музыкальную школу №1 г. Белогорска. В Детской школе искусств г. Белогорск работает преподавателем фортепиано со дня ее основания (с 2011).

Е.Г. Бурков является выпускником Музыкальной школы №1 г. Белогорска. Вся профессиональная деятельность преподавателя высшей квалификационной категории, Евгения Гавриловича Буркова, связана с этой школой. Он подготовил более 300 выпускников, многие из них стали профессиональными музыкантами. Одна из его учениц, Марина Горохолинская (Шевкунова), получила звание Заслуженной артистки России.

Став в 1992 году директором музыкальной школы, Е.Г. Бурков на протяжении 16 лет в непростые 90-е годы сумел сохранить сильный педагогический коллектив, традиции школы, создавал условия для творчества и профессионального роста коллег.

Е.Г. Бурков женат. Супруга, Руфа Леонидовна Буркова, проработала в музыкальной школе, в Детской школе искусств с 1964 по 2015 год в качестве преподавателя фортепиано, преподавателя теоретических дисциплин. Вместе они воспитали двоих достойных сыновей.

Евгений Гаврилович всегда творчески относится к педагогическому труду. Постоянно совершенствует педагогическое и профессиональное мастерство, использует новые методические приемы в работе с учащимися. На высоком профессиональном уровне организует образовательный процесс. Лучшие ученики Е.Г. Буркова принимают участие в международных, зональных, областных конкурсах, становятся лауреатами и дипломантами.

Е.Г. Бурков дает открытые уроки, выступает с методическими сообщениями для коллег, принимает активное участие в работе Белогорского зонального методического объединения. Активно участвует в общественной жизни школы, города, является многолетним участником классических музыкально – поэтических программ из цикла «Декабрьские вечера», «Классика – это классно», собственным примером пропагандирует классическое музыкальное наследие.

На протяжении нескольких лет он является Председателем жюри зональных конкурсов юных пианистов.

За многолетний добросовестный труд Е.Г. Бурков награжден почетными грамотами и благодарственными письмами Министерства культуры и архивного дела Амурской области, главы муниципального образования г. Белогорск, Белогорского городского Совета народных депутатов, МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск» и школы. Е.Г. Бурков награжден Почетным знаком «За достижения в культуре» Министерства культуры Российской Федерации в 1999 году, имеет Свидетельство № 2, 2010 г. о занесении на Доску Почета г. Белогорска.

За большой личный вклад в развитие, сохранение и популяризацию культуры и искусства г. Белогорск в 2019 году Евгений Гаврилович Бурков награжден Почетным знаком главы города «За заслуги перед Белогорском».

Доброжелателен и тактичен с коллегами, учащимися и родителями, отзывчив и честен. Охотно делится огромным педагогическим опытом с молодыми преподавателями школы, для которых является образцом для подражания.

Умный душевный человек, одаренный музыкант и прирожденный педагог, истинный русский интеллигент за годы своей профессиональной деятельности внес большой вклад в развитие духовности, преданности выбранной профессии, сформировал у своих учеников, живущих и работающих в Белогорске, любовь и уважение к труду на благо родного города. Каждый год они приводят в школу искусств своих детей и внуков учиться музыке, добру и созиданию именно у Евгения Гавриловича Буркова.

Я согласен на обработку персональных данных, участие в специализированной фотосессии и размещении в общем доступе персональных данных (ФИО, дата рождения) и информации о поступках, заявленных на Конкурс, в случае допуска до этапа Интернет-голосования

Бурков Е.Г. / Бурков Е.Г. / 22.09.2022г.

(подпись Претендента, дата)

Дата составления: 22.09.2022

Подпись заявителя/руководителя заявляющей организации



Назаров Р.С.